	Физика 7 класс
	Вариант 4



Контрольная работа № 2                        Силы. Равнодействующая сила
Часть А

К каждому заданию части А дано несколько ответов, из которых только один верный. Решите задание, сравните полученный ответ с предложенными. В бланке ответов под номером задания поставьте крестик (X) в клетке, номер которой соответствует букве выбранного Вами ответа.
Бланк ответов 

	    Вопрос                  ответ:
	А.1
	А.2
	А.3
	А.4
	А.5
	А.6
	А.7 
	В. 8
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	А1
	Сила имеет …

	а
	
	1. Числовое значение

2. Направление

3. Точку приложения

4. Денежный эквивалент
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	А2
	Ребёнок хлопает в ладоши. Верно ли, что при каждом ударе ладони действуют друг на друга с некоторой силой?

	а
	
	1. Нет

2. Да

3. Для правильного ответа недостаточно исходных данных

4. Среди ответов нет верного
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	А3
	Тело (опора) деформируется под действием груза (см. рис). В какой момент модуль силы упругости становится равным модулю силы тяжести, действующей на груз?

	а
	
	1. Когда опора начинает прогибаться

2. Когда прогнувшись, опора перестает деформироваться

3. Когда при снятии груза опора начинает выпрямляться

4. [image: image1.jpg]


Такого равенства не бывает
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	А4
	Как зависит вес от силы тяжести, действующей на тело в состоянии покоя?

	а
	
	1. Не зависит
2. Чем меньше сила тяжести, тем больше вес

3. В этом случае вес равен силе тяжести

4. Среди ответов нет верного
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	А5
	Одинаковые коробки имеют массу 3 кг каждая. У какой их них сила тяжести обозначена правильно?

	а
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в. №3

            г. №4
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	А6
	Какую силу называют силой трения?

	а
	
	1. Силу взаимодействия между телами

2. Силу, которая препятствует движению тела

3. Силу взаимодействия поверхностей тел, которая препятствует их относительному движению

        г.    Силу взаимодействия между телами, которая останавливает движущее тело
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	А 7
	Каким будет показание динамометра, если на его диск положить еще один такой же груз? Модуль какой силы измерит прибор?

	а
	
	1. 20 Н;равнодействующей веса двух грузов

2. 25 Н; равнодействующей сил тяжести, действующих на грузы

3. 30 Н; равнодействующей веса грузов

      г.   30 Н; равнодействующей сил тяжести, действующих на грузы
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	В 8
	Часть В

Установите соответствие между физическими величинами и их измерительными приборами

К каждой позиции первого столбика подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами

	
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) масса
Б) сила тяжести
В) пройденный путь
	ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЕ ПРИБОРЫ
1) линейка
2) весы
3) динамометр
4) термометр
5) секундомер

	
	.

А

Б

В

.

	В 9
	К заданиям В.9 - 11  должно быть полностью приведено решение
 На дереве висит груша массой 50 г. Чему равна сила тяжести, действующая на неё?                                      

	В10
	Пружина динамометра под действием силы 4 Н удлинилась на 5 мм. Определите силу под действием которой эта пружина удлинится на 16 мм.


	
	


